



SE QUEJAN.— Los usuarios de ANDA se quejan con frecuencia de la lentitud con que se trabaja en esa institución, y el tiempo que se pierde en el pago de agua, multas, instalación de nuevos servicios, etc. Piden evitar mucha burocracia.

Lic. Peña Flores:

Jesuitas se Inmiscuyen en Política Salvadoreña

El Gobierno debería tomar medidas concretas para evitar que los curas jesuitas de la UCA se inmiscuyan en la política nacional, como es el caso de la participación del cura Ibsate en el foro de la UNTS y FENAPES, donde propuso un sistema de ra-

cionamiento de alimentos. Así lo afirma el diputado Lic. Raúl Peña Flores, quien agrega que también el jesuita Ignacio Ella-curia, rector de la UCA, tuvo similar intervención en un foro que se desarrolló en enero, con motivo del aniversario de la Universi-

dad Nacional. Es alarmante observar que estos curas tocan temas políticos pretendiendo que son materia religiosa o espiritual, señala.

Los clérigos, dice el Diputado, entrelazan asuntos políticos con divagaciones sobre el Cristianismo y la fe religiosa, pero siempre terminan destacando doctrinas y temas marxistas-leninistas.

Peña Flores enfatiza que los jesuitas deben concretarse a temas religiosos fincados en el Cristianismo.

NO ACEPTAN EXISTENCIA DE DIOS

Peña Flores señala que el marxismo-leninismo se basa específicamente en lo material y deja a un lado lo espiritual, por lo cual jamás aceptará la existencia de Dios, de un Ser Supremo que rige el universo.

"Nuestro pueblo es eminentemente religioso, ya —Favor pase a la página 49.

Conferencia sobre Reforma Universitaria

"Reforma Universitaria de Córdoba: aporte de la Argentina al Desarrollo de la Cultura Latinoamericana", es el tema de la conferencia que desarrollará el Dr. Manuel Luis Escamilla el miércoles 16 de abril.

El evento es patrocinado por el Instituto Sanmartiniano Salvadoreño y se realizará a las 5 de la tarde, en el auditorium de CAESS.

El Dr. Escamilla es una de las figuras relevantes de la intelectualidad salvadoreña y acaba de recibir el Premio de Cultura "Antonio Portillo de Galindo", en la rama de ciencias de la educación.

Es también autor de importantes obras como "Teoría de la Adolescencia" y "Teoría de la Educación", que sirven de texto en múltiples instituciones de enseñanza del país y en el extranjero.

Lic. Carrillo:

Piden Investigar Fondos de Aduanas y Loterías

La comisión investigadora de la corrupción debe averiguar el destino de los fondos que se cobran en las aduanas de las fronteras y de las loterías de cartón, afirma el Lic. Hugo Carrillo, vicepresidente de la Asamblea Legislativa.

El PCN está contra de la corrupción porque ésta es un cáncer que corroe a la sociedad, que compra conciencias y voluntades, agrega.

"La corrupción es imperante en el país y las denuncias de la vox populi de que

muchos funcionarios públicos se enriquecen con fondos del Estado, han provocado reacción en el partido oficial, que ahora ha formado una minúscula comisión investigadora", puntualiza.

ARENA ha planteado la

—Favor pase a la página 62.



LOTERIAS. El Vicepresidente de la Asamblea, Lic. Hugo Carrillo, pide que se investigue adónde van a parar los fondos de las loterías de cartón.



Lic. Raúl Peña Flores.

Afirma PPS:

Rebaja en Gasolina es Maniobra Demagógica

Las nuevas rebajas que hará el Gobierno pedecista en los precios de la gasolina y otros combustibles, son una estrategia demagógica para engañar al pueblo salvadoreño, afirman voceros del Partido Popular Salvadoreño.

Señalan que aún está

fresco en la memoria del pueblo el aumento en los combustibles decretado por el Gobierno no obstante la baja progresiva en los precios de éstos internacionalmente.

Como ejemplo están los

—Favor pase a la página 61.

Darán Título de Villa a Puerto El Triunfo

La Asamblea Legislativa, a través de la Comisión del Interior, ha emitido un dictamen favorable, otorgando el título de Villa a Puerto El Triunfo, departamento de Usulután.

La iniciativa constitucional la dio el diputado

Amílcar Rodríguez, atendiendo la petición de las autoridades locales y pobladores de esa localidad, que cuenta con más de 25 mil habitantes.

Es una población dedicada

—Favor pase a la página 62.

Cafetaleros Explican Ilegalidad del Incafé

No es cierto que la validez transitoria dada en 1982 por la Asamblea Constituyente a las reformas de la Junta de facto, le haya dado carácter permanente

al Decreto por el cual se estatizaba la comercialización del café y, más aún, lo convertía en "ley constitutiva".

Declara lo anterior la Asociación Cafetalera de El Salvador, "ante la maldiciosa y desorientadora campaña que, con el dinero de los cafetaleros, ha montado el INCAFE para desinformar al pueblo".

Señala la Asociación que la Asamblea Constituyente de 1982, al inicio de sus funciones, puso en vigencia la Constitución de 1962 al promulgar el Decreto 3, del 26 de abril de 1982.

En el considerando IV de dicho Decreto se ordena que "hasta en tanto se promulgue la nueva Constitución del Estado, se declaran válidos los actos jurídicos realizados por los Poderes del Estado entre el 15 de octubre de 1979 y la fecha del expresado Decreto", agrega.

Además, en el Art. 1º: "Mientras se promulga la nueva Constitución del Estado, se adopta como ley fundamental de la República la Constitución de 1962, con el siguiente régimen de excepciones... Art. 4º. Se reconoce la validez de los actos realizados por la Junta Revolucionaria de Gobierno, especialmente con el proceso de reforma en materia agraria, bancaria y de comercio exterior".

"Lo anterior —dice la Asociación— es una excep-

—Favor pase a la página 33.

En Los Angeles:

Preparan Elección de Señorita El Salvador

LOS ANGELES, California, Estados Unidos.— El Comité de Salvadoreños residentes en esta ciudad prepara la elección de la Señorita El Salvador, evento que sirve para recaudar fondos para actividades altruistas en San Salvador y ciudades del interior del

país. Este año, según informa Gilmar Castro, uno de los promotores del concurso, se proyecta invitar a personalidades salvadoreñas para que están presentes en la coronación, que será

—Favor pase a la página 49.

Por Paquetazo Habrá Alza en Medicinas

Las medicinas que se elaboran en nuestro país con materia prima adquirida al cambio de C.2.50 por un dólar, no han subido de precio al público, como afirma la U.N.T.S., pero es muy posible que por el "paquetazo" económico del Gobierno si haya un incremento en el futuro.

Así lo declaran dueños de droguerías de San Salva-

dor, quienes señalan que los precios de las medicinas varían pero en cantidades mínimas que sirven de ganancia a las farmacias. Estas a su vez venden a dueños de tiendas en las colonias, que también le suben otra mínima cantidad por los gastos en que incurrir por transporte, etc.

Como ejemplo men-

—Favor pase a la página 33.

Comunistas Distorsionan Realidad del País en E.U.

Varias organizaciones izquierdistas se dan a la tarea de distorsionar la realidad de la verdadera realidad de los acontecimientos acaecidos en El Salvador, al través de convocatorias, conferencias, reuniones y mítines, en donde proyectan películas, distribuyen panfletos y hacen largas peroratas en diversas ciudades de los Estados Unidos, denuncia el profesor Juan Antonio Villalobos.

en dichas actividades son enviados para fortalecer a los grupos terroristas que operan en el país.

Agrega que los comunistas son engañados con informes equivocados, diciéndoles que aquí en El Salvador la situación de guerra está más dura y que la Fuerza Armada es la que provoca las masacres de civiles en pueblos y cantones. Para tal fin, agrega, los distorsionadores mues-

—Favor pase a la página 61.



PRIMER LUGAR.— Carlos Antonio Díaz, derecha, fue el ganador absoluto del primer lugar en el Certamen "Pintura Joven Salvadoreña", en el cual participaron 95 jóvenes valores. El Lic. Pedro Leonel Moreno, de TASASA, entrega el premio.